
OCCASIONAL TABLE

Read all instructions and review illustrations
before installing.

Tools required for assembly:
7/16" wrench 1/4" hex head screwdriver

This assembly includes:
(1) Table top (4) Leg
(4) Washer (4) Nut

Illustration 1

Installation (refer to Illustration 1):
1. Lay table top, bottom side up, on cardboard or a

carpeted surface. This is to prevent damage to
the top finish.

2. Use the 1/4" hex head screwdriver to remove
screws and washers securing leg pack to bot-
tom of table top. Remove legs and hardware
pack from leg pack.

3. Locate mounting block attached to each corner
of table top.

4. Remove protective cover from a leg hanger bolt
and position leg against a mounting block as
shown. Insert leg hanger bolt through hole in
mounting block.

5. Install a washer and nut (from hardware pack)
onto end of leg hanger bolt. Use the 7/16" wrench
to tighten nut. DO NOT over-tighten nut or prod-
uct damage may occur.

6. Repeat Steps 4 and 5 for remaining legs.
7. Set table upright and position table where it will

be used.

242-6910
(2/99)

IN
S

T
A

LLA
T

IO
N

  IN
S

T
R

U
C

T
IO

N
S

Leg

Hanger bolt

Nut

Washer

Leg

Table top

Mounting
block



TABLE D’APPOINT

Lisez toutes les instructions et examinez les
figures avant d’entreprendre l’assemblage.

Outils nécessaires au montage :
Clé de 7/16 po
Tournevis à tête hexagonale de 1/4 po

Cet ensemble comprend :
(1) dessus de table (4) pattes
(4) rondelles (4) écrous

Figure 1

Montage (consultez la figure 1) :
1. Disposez le dessus de la table à l’envers sur un

carton ou un tapis pour ne pas en endommager
le fini.

2. Utilisez le tournevis à tête hexagonale de 1/4 po
pour enlever les vis et les rondelles qui fixent
les pattes à la table. Enlevez les pattes et la
quincaillerie.

3. Repérez le bloc de montage fixé à chaque coin
de la table.

4. Enlevez le capuchon protecteur du boulon de la
patte et placez la patte contre un bloc de mon-
tage, tel qu’illustré. Insérez le boulon dans le
trou du bloc.

5. Posez une rondelle et un écrou (trousse de vis-
serie) sur l’extrémité du boulon. Utilisez la clé
de 7/16 po pour serrer l’écrou. NE serrez PAS
trop l’écrou, sinon vous risquez d’endommager
le produit.

6. Répétez les étapes 4 et 5 pour chaque autre
patte.

7. Remettez la table sur ses pattes à son
emplacement final.

242-6910
(2/99)

Patte

Boulon

Écrou

Rondelle

Patte

Dessus de
la table

Bloc de
montage

IN
S

T
R

U
C

T
IO

N
S

  D
E

  M
O

N
T

A
G

E



MESA OCASIONAL

Lea todas las instrucciones y revise las ilustra-
ciones antes de realizar la instalación.

Herramientas requeridas para el montaje:
Llave de 7/16"
Destornillador de cabeza hexagonal de 1/4"

Este montaje incluye:
(1) Cubierta de la mesa (4) Pata
(4) Arandelas (4) Tuerca

Ilustración 1

Instalación (consulte la Ilustración 1):
1. Recueste la cubierta de la mesa boca abajo,

sobre un cartón o una superficie alfombrada,
para evitar que se dañe el acabado de la
misma.

2. Con el destornillador de cabeza hexagonal de
1/4", quite los tornillos y las arandelas que ase-
guran el paquete de la pata a la parte inferior de
la cubierta de la mesa. Retire las patas y el
paquete de tornillería del paquete de la pata.

3. Localice el bloque de montaje que está unido a
cada extremo de la cubierta de la mesa.

4. Quite la cubierta protectora de uno de los per-
nos colgantes de la pata y coloque la pata con-
tra el bloque de montaje, como se muestra.
Inserte el perno colgante de la pata a través del
orificio del bloque de montaje.

5. Instale la arandela y la tuerca (del paquete de
tornillería) sobre el extremo del perno colgante
de la pata. Utilice la llave de 7/16" para apretar la
tuerca. NO apriete demasiado la tuerca, ya que
podría dañar el producto.

6. Repita los pasos 4 y 5 para las patas restantes.
7. Enderece la mesa y colóquela en el lugar

donde se va a usar.

242-6910
(2/99)

Pata

Perno colgante

Tuerca

Arandela

Pata

Cubierta de
la mesa

Bloque de
montaje 

IN
S

T
R

U
C

C
IO

N
E

S
  D

E
  IN

S
T

A
LA

C
IÓ

N


